
بسم االله الرحمن الرحيم
كويز لأسئلة الواجب للإحصاء (الدكتور احمد فرحان)

[أسئلة واجبات - الاحصاء في الاداره - الدكتور احمد فرحان]

1) اذا كانت U={2,4,6,8,10,12,14} وĀ={6,8,10 فان مجموعه A تساوي
- {2,4,6,8}

 -{2,4,12,14}
- {2,4,6,8,12,12,14}

- لا شيء مماسبق

f1 (8,1),(5,1),(7,1) على ذلك فان=f1 {8,5,7} وكانت=B {1,2,3,4} و=A 2) اذا كانت
 -A الىB دالة من

B الىA دالة من -
- ليس دالة

- لا شيء مماسبق

3) اذا كانت
 -3

- 24
- 2

- لا شيء مماسبق

4) تساوي
- 224485
- 214185

- 2024185
لا شيء مماسبق- 
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5) اذا علمت ان p(A)=0.4 و p(B)=0.9 وكانت قيمة الاحتمال p(B∩A)=0.36 فان كل من الحدثين
AوB

- متعارضان
مستقلان- 

- غير مستقلان
- لا شيء مماسبق

6) اذا علمت ان دالة الايراد الحدي لاحدى الشركات تاخذ الشكل التالي 16x^36x=/R+2-3 ودالة
التكلفه الحديه تاخذ الشكل x-18=/C+5 فان حجم الربح الكلي Pعند انتاج وبيع 10وحدات يساوي =

- 2097
- 1092
- 3297

لا شيء مماسبق- 

7) اذا كانت البيانات التاليه توضح توزيع درجات مجموعه من الطلاب في احد المقرارات فان معامل
الاختلاف المعياري :

- 40%
- 58%
- 64%

لا شيء مماسبق- 

8) الجدول التالي يوضح كل من درجات الطلاب في مادة الاحصاء المطلو ب حساب معامل الارتباط بيرسون
بين كل من درجات الطلاب في مادة الاحصاء والمحاسبه

 -0.70464-
- 0.85697
- 0.28736
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- لا شيء مماسبق

9) المطلوب تقدير معامل الارتباط اسبيرمان لتوضيح العلاقه بين لتوضيح العلاقه بين تقديرات الطلاب في
مقرري الاحصاء والاقتصاد

- 0.5-
- 0.4
- 0.5

لا شيء مماسبق- 

10) الجدول يوضح العلاقه بين حجم المنفقه على الاتصالات xو المنفقه على التعليم y شهريا من خلال
البيانات السابقه فان الانفاق المتوقع على التعليم عند حجم انفاق على الاتصالات يساوي 110 يساوي

- 95
- 88

- 115
لا شيء مماسبق- 
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